



## 宝鸡中小学开设滑雪课—— 体育课开到了滑雪场

本报讯“身子往下蹲，脚呈内八字，打开滑雪板板尾……”12月11日，在专业教练的指导下，300多名中小学生在太白县鳌山滑雪场迎来了他们今冬的第一堂滑雪课。

为助力2022年北京冬奥会，宝鸡市中小学研学实践活动暨2020—2021年冬季滑雪课在太白县鳌山滑雪场举行启动仪式，全市

300多名中小学生在新建成的学习赛道上体验了今冬第一堂滑雪实践课。通过零距离接触冰雪，同学们亲身体会冰雪魅力，掌握冰雪运动技能。

近年来，市教育局、市体育局密切合作，扎实开展青少年冰雪运动，通过组织冰雪运动进校园、冰雪创意设计大赛、冬奥吉祥物主题

征集、创建冰雪运动特色学校、冰雪运动嘉年华等活动，带动广大青少年了解冰雪，走上冰雪，爱上冰雪。2019年底，按照市委、市政府统一部署，市教育局、市体育局联合印发《宝鸡市推进青少年冰雪运动进校园实施方案》，就推进全市冰雪运动普及及冰雪课研学作出安排，计划组织

2000人次在鳌山滑雪场参加滑雪课，后因新冠肺炎疫情影响，有600余名学生参加了滑雪课。

据了解，宝鸡实验小学、宝鸡中学、南山中学等学校已确定上课时间，其他县区和学校正在积极协调当中，计划本赛季参与人数将超过5000人次。

本报记者 巨侃



## 高新九小： 成为校园航空飞行营地

本报讯 12月11日，宝鸡高新第九小学举行校园航空飞行营地授牌仪式，中国航空运动协会授权，陕西省航空运动协会向该校颁发校园航空飞行营地铜牌，高新第九小学成为我市首个命名校园航空飞行营地的学校。

为满足开展青少年航空体育运动及航空文化普及需求，中国航空运动协会在各类校园中设置校园航空飞行营地。要求校园营地的使用，每周不少于一次的航模社团专场活动，每学期(半年)不少于一次航空航天模型竞赛活动，积极支持参与省、

市航协组织的航空模型赛事及科普活动，并配置不少于50平方米、水电齐全的室内工作室。

宝鸡高新第九小学毗邻渭河沿岸，附近空域比较好，适合开展航空模型相关运动；经校方申请，宝鸡市航协进行实地考察，该校符合校园营地申请条件，特向省航协推荐。命名后的校园营地将在保证安全的基础上，有效利用校园设施开展航空普及课程和日常活动，培养航空运动参与人群，营造行业健康发展氛围。

本报记者 巨侃

## 赛事速递



## 陕超破门瞬间

12月12日，在陕西省群众足球超级联赛第十一轮的一场较量中，宝鸡轩苑集团队主场10:0大

胜铜川绿茵阳光队，稳居联赛积分榜第三名。图为宝鸡队11号头球破门瞬间。 本报记者 巨侃 摄

## 5200公里，13个月—— 从宝鸡到拉萨，千阳小伙徒步往返

本报记者 巨侃



往返行程5200多公里，历时13个月，12月7日下午4时35分，千阳小伙尚鹏终于平安抵达宝鸡。一年前，从宝鸡就镇出发时，他只拖着一个行李箱，这次归来，不仅拉着一辆铁皮三

轮车，还带回来了两只活蹦乱跳的狗。

去年11月7日，酷爱跑步锻炼的千阳小伙尚鹏，从宝鸡出发，开启了他的徒步西行进藏之旅。他沿国道，途经天水、定

西、兰州、西宁、湟源、都兰、格尔木，从昆仑山口入藏，经那曲抵达拉萨。在拉萨，他参观了布达拉宫和大昭寺，结识了许多来自全国各地的驴友。一名陕西咸阳驴友把自己的一辆铁皮三轮车留给尚鹏，自己坐飞机回咸阳。尚鹏就拉着这辆三轮车，带着他在路上收留的两只流浪狗，原路返回，一路走回了宝鸡。

12月8日上午，记者在市体育馆见到了刚刚归来的尚鹏，一脸阳光笑容的尚鹏，今年31岁。问他为何要以徒步的方式走西藏，他说他曾在甘肃张掖当过装甲兵，雪域高原西藏是他做梦都想去的地方。之所以一路步行坚持不搭车，是因为他想锻炼自己的意志力。5200多公里的行程，13个月的艰苦跋涉，他穿坏了9双鞋、两身衣服，掉了30多斤肉，换来的是梦想实现，和一路走一路直播下来近7万粉丝的支持！

“大多时候一天走20多公里吧，基本上不走路，晚上又搭

帐篷睡住小旅店，中间受疫情影响在青海休整过两次。要说最危险的是公路边宿营时两次遇见狼和熊，我只有通过喊叫、驱赶为自己壮胆，幸好这些高原猛兽并没有向我发起攻击。五月下雪和七八月下冰雹，这些极端恶劣天气是每一个高原徒步者都会遇见的。最难挨的是一个人行走在五道梁一带的无人区，200公里走了8天，水快没了，唯一的信念就是一定要走到前方有人烟的地方。最感动的还是人，在我嗓子干得快冒烟时，一个路边的大哥给我递来两瓶水；还有位大姐买药送我。在快手直播上有位黑龙江的自驾游大哥，驱车从齐齐哈尔赶到陇西和我见面，带来了徒步的装备送我，还传授我在高原徒步的经验……”

尚鹏告诉记者，在宝鸡休整一天后，他要继续走回家乡千阳，完成他最后一段归家旅程，他要把家乡的风景，通过直播传播给更多的朋友！



## 我市第十六届气排球邀请赛闭幕

12月13日下午，“我要上全运”北首岭社区暨宝鸡市第十六届气排球邀请赛闭幕，来自西安、咸阳、宝鸡等地42支队伍，近500名运动员经过为期两天的选拔赛，最终宝铁老年、北首岭社

区、宝鸡高新、凌云电器队分别获得老年男子、老年女子、青年女子、青年男子组金奖，他们将代表宝鸡参加全省的选拔，获奖队伍最终代表陕西省参加明年的第十四届全运会。(王商君)

## 120名小选手通过篮球操海选

历经一个月选拔，12月13日，由市教育局主办、渭滨区篮球协会和宝鸡锐腾篮球俱乐部承办的宝鸡市第二届“吾悦杯”少儿百人篮球操海选大赛在吾悦广场举行颁奖典礼，最终，从全市40多所学校和幼儿园近4000名参赛小选手中脱颖而出120名优秀小选手，他们将在明年代表陕西省、宝鸡市参加各类大型赛事的演出活动。西街小学、川陕路幼儿园、吉的堡幼儿园在此次篮球操海选赛中获得特别贡献荣誉奖牌。

本报记者 巨侃 摄



## 你跑我追乐趣多

12月13日，2020年宝鸡市天行健杯第一届儿童抓人大赛于市区石鼓·太阳宫圆满结束，当天决赛产生了男女5个组别的冠亚军。本次赛事是国内首次儿童障碍追逐类赛

事，由宝鸡市体育局主办、天行健青少年体育俱乐部协办，共有383名5—15周岁少年儿童参赛，通过趣味竞技，让孩子们体会到体育运动的乐趣。

本报记者 巨侃 摄